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(一)服務使用者的背景 

▪ 發出問卷數目：250份 

▪ 收回問卷數目：238份 

▪ 有效問卷數目：238份 

▪ 回收率：95.2% 

▪ 對象： 

■ 6-13歲 

■ 14-19歲 

■ 20-24歲 

■ 25-35歲 

■ 6-24歲青少年之家長 
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(一)服務使用者的背景 

 

 

服務使用者的會員組別 回應數量：238份 

6-12歲 

29% 

13-19歲 

41% 

20-24歲 

9% 

25-35歲 

13% 

6-24歲青少年之家

長 

8% 
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(一)服務使用者的背景 

服務使用者的性別 回應數量：238份 

女 

60% 

男 

40% 
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(一)服務使用者的背景 

使用本單位服務之年期 回應數量：236份 

未滿1年 

17% 

1-2年 

25% 

3-4年 

26% 

3年 

1% 

5年或以上 

31% 

未曾 

0% 
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(一)服務使用者的背景 

居住地區 回應數量：238份 

22 

31 

2 

79 

17 18 

10 9 

3 3 3 

17 
24 

小西灣 柴灣 杏花村 筲箕灣 西灣河 太古 鰂魚涌 北角 銅鑼灣 中西區 南區 將軍澳 其他 
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(二) 基本資料 

最主要到本單位的原因 

1% 

3% 

8% 

10% 

20% 

0% 

27% 

17% 

90% 

1% 

4% 

5% 

5% 

8% 

20% 

32% 

62% 

72% 

光顧Ucafe 

借用洗手間 

借用康樂設施（如桌上遊戲

等） 

借用房間 

使用大堂空間 

陪同子女 

與職員傾談/諮詢意見 

參加興趣課程 

參加活動 

6-12歲/25-35歲/6-24歲之家長 13-19歲/20-24歲 

回應數量： 

▪ 13-19歲/20-24歲：119份 

▪ 6-12歲/25-35歲/6-24歲之家長：119份 
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(二) 基本資料 

曾參與／接受本單位哪些活動／服務 

1% 

8% 

2% 

14% 

20% 

1% 

1% 

27% 

33% 

70% 

44% 

24% 

19% 

3% 

5% 

6% 

10% 

16% 

21% 

21% 

28% 

30% 

30% 

35% 

42% 

74% 

家長諮詢服務 

媒體活動 

輔導服務 

到校活動 

藝術活動 

功課輔導 

家庭/親子活動 

歷奇訓練 

大型活動/嘉年華 

義工服務 

小組活動 

戶外/參觀活動 

興趣課程 

6-12歲/25-35歲/6-24歲之家長 13-19歲/20-24歲 

回應數量： 

▪ 13-19歲/20-24歲：119份 

▪ 6-12歲/25-35歲/6-24歲之家長：119份 
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(三)對本中心不同方面的滿意程度 

衛生環境 

41% 

65% 

56% 

34% 

2% 

2% 

6-12歲/25-35歲/6-24歲之家長  

13-19歲/20-24歲 

4分 非常滿意 3分 滿意 2分 不滿意 1分 非常不滿意 N/A 不適用 

回應數量： 

▪ 13-19歲/20-24歲：119份 

▪ 6-12歲/25-35歲/6-24歲之家長：119份 
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(三)對本中心不同方面的滿意程度 

設施（桌椅、電視、遊戲用品…） 

26% 

41% 

67% 

55% 

2% 5% 

3% 

6-12歲/25-35歲/6-24歲之家長 

13-19歲/20-24歲 

4分 非常滿意 3分 滿意 2分 不滿意 1分 非常不滿意 N/A 不適用 

回應數量： 

▪ 13-19歲/20-24歲：119份 

▪ 6-12歲/25-35歲/6-24歲之家長：119份 



香 港 青 年 協 會  the hongkong federation of youth groups 

(三)對本中心不同方面的滿意程度 

活動質素 

42% 

52% 

56% 

45% 

3% 

2% 

6-12歲/25-35歲/6-24歲之家長 

13-19歲/20-24歲 

4分 非常滿意 3分 滿意 2分 不滿意 1分 非常不滿意 N/A 不適用 

回應數量： 

▪ 13-19歲/20-24歲：119份 

▪ 6-12歲/25-35歲/6-24歲之家長：119份 
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(三)對本中心不同方面的滿意程度 

單位職員表現 

66% 

77% 

32% 

20% 

2% 

2% 

6-12歲/25-35歲/6-24歲之家長 

13-19歲/20-24歲 

4分 非常滿意 3分 滿意 2分 不滿意 1分 非常不滿意 N/A 不適用 

回應數量： 

▪ 13-19歲/20-24歲：119份 

▪ 6-12歲/25-35歲/6-24歲之家長：119份 
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(三)對本中心不同方面的滿意程度 

興趣課程/活動導師表現 

44% 

59% 

50% 

25% 

1% 

0% 

0% 

1% 

7% 

16% 

6-12歲/25-35歲/6-24歲之家長 

13-19歲/20-24歲 

4分 非常滿意 3分 滿意 2分 不滿意 1分 非常不滿意 N/A 不適用 

回應數量： 

▪ 13-19歲/20-24歲：119份 

▪ 6-12歲/25-35歲/6-24歲之家長：119份 
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(四) 對單位宣傳之意見 

您認為現時本單位的活動宣傳是否足夠 

意見: 

- 可在住宅派發活動小冊子 

57% 

43% 

23% 

34% 

20% 

23% 

6-12歲/25-35歲/6-24歲之家長 

13-19歲/20-24歲 

足夠 不足夠 無意見 回應數量： 

▪ 13-19歲/20-24歲：119份 

▪ 6-12歲/25-35歲/6-24歲之家長：119份 
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(四) 對單位宣傳之意見 

您覺得哪種宣傳方法對你來說最有效用 

61% 

36% 

30% 28% 
23% 

20% 14% 
13% 12% 12% 

7% 5% 3% 

35% 35% 

11% 

50% 

69% 

5% 

12% 

40% 

3% 5% 7% 
13% 

2% 

6-12歲/25-35歲/6-24歲之家長 13-19歲/20-24歲 回應數量： 

▪ 13-19歲/20-24歲：119份 

▪ 6-12歲/25-35歲/6-24歲之家長：119份 

(最多可選3個) 
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(四) 對單位宣傳之意見 

71% 

70% 

29% 

30% 

6-12歲/25-35歲/6-24歲之家長 

13-19歲/20-24歲 

有 沒有 

回應數量： 

▪ 13-19歲/20-24歲：119份 

▪ 6-12歲/25-35歲/6-24歲之家長：119份 

您有否讚好本單位的Facebook專頁 
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(四) 對單位宣傳之意見 

41% 

72% 

59% 

28% 

6-12歲/25-35歲/6-24歲之家長 

13-19歲/20-24歲 

有 沒有 

回應數量： 

▪ 13-19歲/20-24歲：119份 

▪ 6-12歲/25-35歲/6-24歲之家長：119份 

您有否追蹤(Follow)本單位的Instagram(IG)？ 
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(四) 對單位宣傳之意見 

70% 

36% 

30% 

63% 

6-12歲/25-35歲/6-24歲之家長 

13-19歲/20-24歲 

有 沒有 

您曾否使用「青協‧會員易」(easymember)

作網上報名/搜尋活動資料？ 

意見 

- 常死機，希望加入免費活動 

- 不知道這程式 

回應數量： 

▪ 13-19歲/20-24歲：119份 

▪ 6-12歲/25-35歲/6-24歲之家長：119份 
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(四) 對單位宣傳之意見 

93% 

69% 

7% 

31% 

6-12歲/25-35歲/6-24歲之家長 

13-19歲/20-24歲 

是 否 

您了解參加本單位活動的報名途徑及流程？ 
回應數量： 

▪ 13-19歲/20-24歲：119份 

▪ 6-12歲/25-35歲/6-24歲之家長：119份 
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(四) 對單位宣傳之意見 

您了解本單位活動取消的退款方法及程序？ 
回應數量： 

▪ 13-19歲/20-24歲：119份 

▪ 6-12歲/25-35歲/6-24歲之家長：119份 

84% 

29% 

15% 

71% 

6-12歲/25-35歲/6-24歲之家長 

13-19歲/20-24歲 

是 否 
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(五)整體單位服務意見 

你認為本單位最值得欣賞的地方 

項目 6-12歲/25-35歲/ 

6-24歲之家長 

（數量） 

13-19歲/ 

20-24歲 

（數量） 

 單位職員(態度、對工作的熱誠及處事方
法等) 

53 45 

 多元化活動、活動質素 13 11 

 單位地方(空間、整潔等)、位置 

 

5 

 

6 
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(五)整體單位服務意見 

你認為本單位最需要改善的地方 

項目 6-12歲/25-35歲/ 

6-24歲之家長 

（數量） 

13-19歲/ 

20-24歲 

（數量） 

 活動時間、種類 7 3 

 環境(桌子、座椅及Ucafe等) 4 4 

 單位宣傳 2 8 

 整潔(洗手間、房間及大堂等) 5 1 

 報告手續、程序 0 0 

 增加單位人手 2 0 

 設備(wifi、電視機及電腦等) 1 2 
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(五)整體單位服務意見 

0% 

1% 

19% 

11% 

81% 

88% 

6-12歲/25-35歲/6-24歲之家長 

13-19歲/20-24歲 

1-3 4-7 8-10

本單位整體服務的滿意度 
回應數量： 

▪ 13-19歲/20-24歲：119份 

▪ 6-12歲/25-35歲/6-24歲之家長：119份 



香 港 青 年 協 會  the hongkong federation of youth groups 

(五)整體單位服務意見 

現在的活動/服務是否能夠滿足你的需要？ 

73% 

78% 

19% 

19% 

8% 

3% 

6-12歲/25-35歲/6-24歲之家長 

13-19歲/20-24歲 

能夠 部分能夠 不能夠 

回應數量： 

▪ 13-19歲/20-24歲：119份 

▪ 6-12歲/25-35歲/6-24歲之家長：119份 
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(五)整體單位服務意見 

請用3個形容詞／字句分享您對
本單位的印象／感覺。 
(13-19歲/20-24歲) 

回應數量： 62份 
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(六) 對服務形式／種類的意見 

您希望參與本單位哪些類型的活動/服務？ 
回應數量： 

▪ 13-19歲/20-24歲：119份 

▪ 6-12歲/25-35歲/6-24歲之家長：119份 

（最多可選3個） 49% 

38% 37% 

29% 
25% 24% 

19% 17% 15% 

9% 

45% 

22% 

39% 

0% 

32% 

23% 22% 

6% 

23% 

14% 

6-12歲/25-35歲/6-24歲之家長 13-19歲/20-24歲 
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(六) 對服務形式／種類的意見 

建議活動內容/主題 
6-12歲/25-35歲/6-24歲之家長 13-19歲/20-24歲 

• 藝術課程(粉彩畫/油畫/水墨畫/陶藝/玻璃等) 

• 體適能/地壺/田徑訓練班 

• 節日的大型活動，如萬聖節和聖誕聯歡 

• 休閒寫生交流營 

• 自律向上 

• 大型活動，如東區青年音樂祭 

• 兒童義工訓練及探訪 

• 同理心 

• 青少年情緒管理 

• 戶外活動，如露營、定向 

• 兒童野外訓練 

• 親子遊戲，如水上歷奇 

• 家長講座 

• 棋藝/中華文化 

• 馬拉松 

• 廚藝 

• 升中講座 

• 樂器，如結他 

• 義工服務，如探訪、義賣、露宿者 

• 跳舞 

• 甜品班，如拿破侖、麻糬波波、麻糬蛋糕 

• War game 

• 藝術，如手工、展覽參觀、和諧粉彩 

• 職業體驗 

• 冷門運動，如frisbee、乘風行、籃球、閃避球、
戶外活動 

• 拍片 

• 青少年情緒輔導 

• 話劇 

• 科學 
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(六) 對服務形式／種類的意見 

回應數量： 54份 

建議單位的創新服務 
6-12歲/25-35歲/6-24歲之家長 13-19歲/20-24歲 

• 動物領養服務 

• 音樂比賽 

• Expressive art  

• 資訊科技類 

• 音樂比賽 

• 不同年齡層一同合作籌備音樂/才藝表演/藝術展 

• 旅行 

• 多做不同類型的工作坊（一堂完成） 

• 親親郊野活動 

• 培養孩子有愛心 

• 多傳授對自我的認知 

• Zoom課程 

• 親子武德武術班 

• 兒童歷奇活動 

• 自修室 

• 戶外活動 例如宿營之類 

• 壁畫 

• 親子電影放影會或講故事書活動 

 露營和野外求生 

 音樂 

 藝術 

 創業/AI 

 幼兒服務 

 體驗服務業工作，如餐飲，航空等 

 運動 

 冒險 

 跟藝術家互動 
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(六) 對服務形式／種類的意見 

若本單位來年希望加強Studio媒體製作室的服
務，下列那些活動能夠吸引到您參加呢？  
(13-19歲/20-24歲) 

回應數量：119份 

（可選多個） 

40% 
38% 

33% 32% 
29% 

23% 22% 21% 
19% 

15% 
13% 

2% 
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(六) 對服務形式／種類的意見 

若本單位來年希望加強藝術發展活
動，哪些種類能吸引到你參加? 
(13-19歲/20-24歲) 

回應數量：119份 

（可選多個） 

37% 37% 
35% 

24% 24% 
22% 21% 21% 

19% 19% 
17% 

14% 13% 

8% 



香 港 青 年 協 會  the hongkong federation of youth groups 

(六) 對服務形式／種類的意見 

若本單位來年希望加強運動發展活
動，哪些種類能吸引到你參加? 
(13-19歲/20-24歲) 

回應數量：119份 

（可選多個） 

49% 
46% 45% 

42% 
40% 

32% 
30% 29% 

26% 
24% 23% 

19% 

15% 

11% 

獨木舟 野外定向 高空繩網 War
game

露營 浮潛 水上競技 攀石 行山遠足 峽谷挑戰 躲避盤 直立板 Kin-Ball 地壺球 
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(六) 對服務形式／種類的意見 

若本單位來年希望加強聯繫青年活
動，哪些種類能吸引到你參加? 
(13-19歲/20-24歲) 

回應數量：119份 

（可選多個） 

66% 

44% 

36% 34% 
29% 28% 26% 23% 23% 20% 17% 16% 13% 12% 

8% 
3% 
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(六) 對服務形式／種類的意見 

若本單位來年度有以下重點活
動，您會有興趣參加哪一項? 
(13-19歲/20-24歲) 

回應數量：119份 

（可選多個） 

50% 
48% 

44% 
41% 40% 

17% 

藝術、手作 運動體育 義工服務 吃喝玩樂 歷奇戶外 無聊玩意 
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(六) 對服務形式／種類的意見 

您最希望本單位的活動安排於 

什麼時段進行？ 

26% 26% 

35% 

45% 

27% 
29% 28% 

8% 

24% 

29% 

25% 

46% 

40% 

26% 

35% 

14% 

平日下午放學後 平日晚上 星期六早上 星期六下午 星期六晚上 星期日早上 星期日下午 星期日晚上 

份
數

 

6-12歲/25-35歲/6-24歲之家長 13-19歲/20-24歲 

回應數量： 

▪ 13-19歲/20-24歲：119份 

▪ 6-12歲/25-35歲/6-24歲之家長：119份 

（最多可選2個） 
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(六) 對服務形式／種類的意見 

您在決定參加活動時，會考慮
下列哪些因素？ 

77% 

45% 

36% 
32% 

29% 

19% 
15% 15% 13% 

4% 

73% 

24% 

58% 

50% 

19% 

35% 

13% 13% 16% 

4% 

6-12歲/25-35歲/6-24歲之家長 13-19歲/20-24歲 

回應數量： 

▪ 13-19歲/20-24歲：119份 

▪ 6-12歲/25-35歲/6-24歲之家長：119份 

（最多可選3個） 

其他： 

 時間 

 活動職員 
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(六) 對服務形式／種類的意見 

如果本單位發展網上活動，如舉辦LIVE直播活
動，你較常及喜歡使用什麼網上平台參與?  

Instagram 
45% 

Youtube 
31% 

Zoom 
18% 

Facebook 
6% 

回應數量：119份 

（可選多個） 
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(六) 對服務形式／種類的意見 

你較喜歡參加單次式(1節)或系列式(幾節)活動? 

回應數量：119份 

單次 

52% 

系列 

48% 
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完 


